

区集中用餐单位餐饮“红黑榜”出炉

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 马焱娜)为推进我区集中用餐单位食品安全管理,防范化解食品安全风险,守住食品安全底线,近期,我区开展了集中用餐单位食品安全专项治理行动,并对(11月)集中用餐单位餐饮“红黑榜”进行公示。

红榜为,戴村镇云石中心小学(学校食堂)、瓜沥镇光明小学(学校食堂)、区社会福利中心(杭州市萧山区光荣院、杭州市萧山区未成年人救助保护中心)(养老机构食堂)、进化镇城山幼儿园(托幼机构食堂)、浙江大学医学院附属妇产科医院钱江院区(医疗机构食堂)、中国建筑第八工程局有限公司(工地食堂)、南都幼

园(托幼机构食堂)、义桥镇江湾城幼儿园(托幼机构食堂)。

主要上榜理由为后厨环境卫生整洁、证照等信息齐全、食品安全管理制度规范上墙、色标管理规范、食品留样规范、反餐饮浪费宣传到位等。

黑榜为,杭州祥路化纤有限公司(企业食堂),存在问题为后厨环境卫生较差;冰箱内结霜较厚,影响制冷效果;餐具保洁柜内随意堆放食品原料。杭州萧山钱红老年病医院(医疗机构食堂),主要存在问题为医院食堂环境卫生欠整洁,食品粗加工间未单独设置,食品加工流程欠合理。杭州新涵美家居用品有限公司(企业食堂),主要存在问题为操作台卫生环

境差,排油烟机油污重且无纱窗,食材随意堆放在地上,灭蝇灯未正常使用。

还有,中国建筑一局(集团)有限公司位于宁围街道钱江世纪城和路与观澜路交叉口工地食堂,主要存在问题为热食加工区脏乱差,地面积水;冰箱内积水,包装箱未脱包且浸在积水中,有食物腐烂臭味。

大立建设集团有限公司位于新塘街道姑娘桥、双桥社区城中村改造安置房项目的工地食堂,主要存在问题为消毒柜破损未及时修理或更换,冰箱内积霜较重,烧熟的鸭腿敞开放于食品原料仓库中。

中国化学工程第三建设有限公

司位于益农镇益农区块安置房二期的工地食堂,主要存在问题为后厨明沟盖板破损严重,三防措施不到位;水池无区分标识,原料未分类清洗;就餐区未张贴反餐饮浪费标识。

上期(10月)黑榜整改情况如何?可以发现,这些店内均已张贴反餐饮浪费标识,此外,杭州萧山北干街道一岚餐饮店,外卖“阳光厨房”已可视,后厨垃圾桶已加盖。杭州萧山卢乙小吃店,外卖“阳光厨房”已可视,后厨已整理,垃圾桶已加盖。杭州萧山徐仔小吃店,餐具消毒柜正常使用,后厨垃圾桶已加盖。杭州萧山益农汪俊辉小吃店经营场所物品已整理,从业人员规范佩戴口罩。

金城路街区迎来省级“高品质示范街区”考核验收

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 陆嘉伦)近期,北干街道“高品质示范街区”接受考核验收。

评审组人员通过看展板、听讲解等方式,实地踏看了人民广场、地铁人民广场站E出入口和街道社会治理中心等点位,详细听取了“高品质示范街区”的整体建设情况。

经过现场实地验收后,评审组对北干街道的建设工作表示充分肯定,并指出,街道要继续深化城市精细化管理,持续提升市容环境品质和城市治理能力,让城市更整洁、更有序、更安全。

金城路位于萧山区核心区域,1.56平方公里的街区内分布有萧山区人民政府、萧山区办事服务中心、人民广场、萧山剧院以及多个大中型金融企业和综合体。

今年以来,我区全力推进金城路省级“高品质示范街区”创建工作。街面洁净有颜值是示范街区的基础,在精细化保洁上,金城路街区下足功夫,采取“人机结合”的方式增加道路沿线保洁频次。同时,加强与环卫处沟通协调,对金城路沿线物业企业开展业务培训,提高物业管理区域保洁质量水平。由街道职能科室牵头,依托村社网格力量对街区内河道、绿化、地铁周边、居住小区等处的卫生死角进行排查整改,累计处置问题1267处。

街道以主要道路为重点,对建筑立面、第五立面、广告招牌、城市绿化、无障碍设施进行综合提升改造,为金城路示范街区整体品质面貌增色添彩。

为保障街区内非机动车停车秩序,街道投入资金在街区范围内拓展非机动车停车场。同时,对非机动车(含共享单车)入框未同向、泊位外停放、占压盲道等各类序化乱象进行整治。

街道通过数字城管系统对窨井盖、路灯、玻璃幕墙、户外广告、建筑立面等设施进行日常巡查检查,发现问题及时落实责任单位整改,多措并举筑牢城市运行领域安全防线,全力保障人民群众生命财产安全。

下一步,街道将继续聚焦“干净、整洁、有序、安全、和合、特色、智慧”的品质要求,持续做好金城路高品质示范街区管理工作,着力提升城市环境品质形象。

老人身上长出铜钱大小的“黑痣”

医生表示:这种病老年人很常见

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 项建锋)近日,70岁的王大爷来到区二医院普外科门诊,咨询一个困扰了他多年的问题。王大爷说:“不知道从啥时候开始背上长上了个黑疙瘩,像痣一样,刚发现的时候指甲盖大小,不痛不痒的,就没当回事。今年让家里人看看,发现有铜钱那么大了,看上去像蘑菇伞,凹凸不平的,家人让我赶紧来医院看看。”

接诊医生陈瑞祥看了王大爷的这颗“黑痣”安慰道:“这是一种良性的肿瘤,很常见,不用担心,做个小手术就可以了”,并很快为王大爷安排了手术,完整切下了病灶。几天后,病理结果提示“脂溢性角化病”。陈医生把这个消息告诉王大爷,也了了王大爷的一桩心事。

“脂溢性角化病”又称基底细胞乳头瘤,是一种常见的表皮良性肿瘤。好发于中老年人,而且发病率随着年龄的增大而增加,因此又称它为老年斑、老年疣。

陈医生说:“脂溢性角化病可以长在除手掌、脚底及口腔黏膜外的任何部位的皮肤,其中常见于面部、躯干等,有的是肉色、深褐色,有的是像王大爷一样的黑色。表面呈乳头瘤状,凹凸不平,多数无症状,少数有瘙痒感甚至疼痛感,长期摩擦刺激可致红肿、溃破。可单发,亦可多发。男女发病率几乎相等。其发病与长期慢性的紫外线照射,也就是晒太阳有关,是否与人类乳头瘤病毒感染相关目前尚存争议,无传染性。”

一般来说,较小的脂溢性角化病是不需要治疗的,但当皮损影响美观,比如生长在面部,或出现红肿、溃破、瘙痒甚至疼痛症状时,需进行处理。

对此,陈医生提醒广大市民,当皮肤出现不明原因的肿块或赘生物,尤其是有疼痛或溃烂表现时,要及时就医。良性的包块在数十年的暴露、摩擦后,也有恶变的可能,要通过医生判断,排除黑色素瘤等恶性肿瘤,如果是良性肿瘤,由医生判断是否需要及时干预,防止恶变。

美丽池塘入画来

日前,靖江街道靖南村实施靖南村14组美丽池塘建设,包含新建护栏、松木桩护岸、游步道,种植金森女贞、红叶石楠等植物。这既是“五水共治”工作在靖南村的生动实践,又让靖南村14组池塘周边居民多了一个休闲运动的场所,获得了周边居民的好评。

首席记者 唐柯

杭州威雅音乐节精彩开幕

本报讯(记者 童宇倩)“Are you going to have a good time?”台上,杭州威雅学校校长Tig Mooney热情地与观众们互动。

“Yes!”台下,观众们积极回应,气氛火热。

“Let's begin.”

11月25日上午,阳光明媚,在一片欢声笑语中,杭州威雅音乐节在萧山戴村镇拉开帷幕。本次音乐节开设双舞台,由全校师生、家长带来乐队表演、弦乐演奏、舞蹈、马术表演等一系列演出。

《Yellow》是英国摇滚乐队酷玩乐队Coldplay的热门歌曲之一,也是学生乐队演绎的首个节目。随着吉他声响起,熟悉的旋律令不少观众跟着主唱一起哼唱。此外,家长乐队表演的节目《故乡》,小学部上演的音乐剧《Tut Tut—向着太阳的方向》,伯骏马会展示的精彩马术表演等

目轮番上演,为大家带来一场精彩绝伦的视听盛宴。

在舞台周边,还设有别具特色的市集。这里汇聚了各种美味可口的小吃、精致独特的文创产品以及富有互动性的游戏,让观众们在欣赏音乐的同时也能享受逛市集带来的乐趣。

除了享受音乐节现场的精彩纷呈,大家还能参与杭州威雅校园打卡盖章挑战。穿梭在80000平方米的森系校园,“过关斩将”般地寻找隐藏盖章点,集齐8个盖章后,还有机会抽取惊喜奖品。

“这是我们第一次举办这样的音乐节。”杭州威雅学校小学部执行校长Tom Fyfe介绍,本次音乐节最大的特色是设有双舞台,所有演员均为学校学生、老师和家长,孩子们可以在舞台上尽情施展自己的音乐才华与艺术风采,“而且经历了疫情,现在我们可以通过举办像音乐节这样的



图片由学校提供

活动把大家聚在一起,非常棒。我们以后每年都会尝试举办一场音乐节。”

“音乐节就像一座桥梁,把我们的孩子、家长、老师等所有人的关系

都更加紧密地联系在一起,而且是以非正式的方式。大家就像在一个大家庭里,可以更好地进行彼此间的沟通与交流。”杭州威雅学校幼儿园园长Natasha Baker说。

李庆恒:做新时代“有心人” 配送更多希望和梦想

开栏语

在萧山,有这样一群人,他们是平凡岗位上的劳动者,是技艺上精益求精的奋斗者,是事业上追求卓越的追梦人,他们用辛勤的汗水展示了新时代工匠精神,用过硬的技能书写了助力高质量发展的时代华章。接下来,让我们一起来倾听“杭州工匠”匠心筑梦、建功新时代的精彩故事。

文/潘佳佳

这个时代,不会辜负每一个肯下苦功夫的“有心人”。

凭借一手“绝活”,90后快递小哥李庆恒曾一度火遍全网。时至今日,再次翻开他的履历,仍会被他“开挂”一样的人生所吸引:全国青年岗位能手、浙江省青年岗位能手、浙江省技术能手、杭州市D类高层次人才。特别是今年,他还成为了杭州亚运会火炬手,当选了新一届“杭州工匠”,这一系列荣誉,是他对自身职业的赤诚之心,更是他与城市的“深融”发展。

做精做细 用实力打破职业发展“天花板”

从一线工人到组长、主管后,快递工人的晋升就“到头了”?李庆恒用自身的

韧劲和过硬的业务能力打破了快递工人职业发展的“天花板”。

2013年,李庆恒从老家安徽来到杭州。和很多外地打工的年轻人一样,他想要凭自己的双手闯出一条出路。2015年,机缘巧合下,他成为了申通快递浙江省公司转运中心一名快递小哥。刚开始,他是一名问题件处理员。尽管工作繁琐又忙碌,但吃苦耐劳又闲不住的他总是抽空跑到快递分拣区,跟着一线快递员学打包、分拣,给自己加码。后来,他转到了分拣员岗位,每天钻研业务技能,每晚用最快速度准确完成分拣。

辛勤付出与不懈努力,给予了他出色的工作效率和业务技能,进公司才一年多的李庆恒有幸成了蒋教芳杭州市技能大赛工作室的一员,学习更多专业技能,备战各类快递行业技能比赛。“为了将快递信息烂熟于心,我每天会下死功夫进行背诵,晚上下班后还抽出两个小时来练习实操项目。”回忆起曾经“走火入魔”的实操经历,李庆恒目光中透露出坚毅的神情。

星光不问赶路人,时光不负有心人。久而久之,李庆恒练就了一项绝活——一秒快速分拣:看到快递单上的地址,基本上都能熟练地说出城市区号、邮编以及航空代码。2019年,在浙江省第三届快递技能竞赛中,他顺利拿下第一名。正是这个“第一”,帮助李庆恒申请到了杭州市D



李庆恒熟练分拣快递包裹

类高层次人才;正是这个“第一”,让李庆恒成为快递小哥里的“领跑者”。他说:“无论社会哪个职业、哪个岗位,只要把自己的工作做精做细,最终都能得到社会认可,成为这个行业的人才。”

做深做强 学无止境,抓住一切可以学习的机会

在采访中,可以看到,李庆恒再次介绍起那段“燃烧”的时光,依旧非常亢奋,他感谢曾经那个认真努力的自己,也感谢师傅蒋教芳孜孜不倦的教导,他感觉自己是一个幸运儿,在杭州这座包容性很强的城市,遇到了更加出彩的自己。正是对成功有着清晰的认知,如今,

作为运营部主管,李庆恒依旧活跃在车间第一线,负责中心快件操作质量把控,保证能按时按规定将快件寄往目的地,同时,他还会利用空余时间,与同事们一起钻研苦练。“近年来,快递行业的更新蝶变特别快,机械化、智能化运作对每一个快递人都提出了更高的要求。因此,只有加快学习,才能加快我的职业成长。”在李庆恒看来,跳出舒适圈,持续深耕自己,不断拓宽能力,是成就更好人生的必经之路。

于是,已经实力不凡的李庆恒主动参加各项员工培训,积极向师傅蒋教芳交流取经,不断进修充电。2020年他成为了浙江邮电职业技术学院的一名学生,圆了自己的大学梦。今年6月,在拿到大专学历证书后,他又马不停蹄地向大学本科学历迈进。他认为,不管在哪个岗位任职,他都要抓住一切提高自身业务能力的机会。“我相信学到的知识能改变我的工作、生活,更能改变我的命运,让我在这个行业走得更远。”

砥砺前行 坚定目标,配送更多希望与梦想

“能力不是天生的,而是后天努力的结果。”李庆恒的成功不是偶然,他不仅对工作和成长有着一定规划,对未来的生活也有着自己的见解。他说,在快递行业奋斗的8年间,他的

生活因为杭州这座城市发生了巨大改变:职业路更宽了,幸福感更强了,生活更有奔头了。因此,在杭州落户的那刻,他心中便萌生了一个更远的目标:以师傅蒋教芳为目标,成为快递行业的高级工程师,把自己收获的那份幸运和成功传递给身边的人。李庆恒希望,能以奔跑者的姿态,助力更多年轻人在杭州这座城市寻梦、造梦,共同为城市的高质量发展增光添彩。

在畅想美好未来时,李庆恒脸上露出了无比灿烂的笑容。现在,他已在钱塘区买了房子,安心居住下来。接下来,他想要把父母接过来,一家三口在杭州团聚,过上以前想都不敢想的幸福生活。

一个小小的快递盒,打破职业偏见,装下热爱与成功,让做着超乎“份内”工作的李庆恒,任劳任怨、勤勤恳恳,只为不辜负选择职业时的初心。新时代,新世界,愿这位时代的“有心人”能带领更多平凡岗位上的“追梦人”靠近光、成为光、散发光……

